

CUADERNOS para el DIÁLOGO.

MIGUEL FISAC: *Urbanismo suicida.*

E. G. DE ENTERRIA: *Problemas de la libertad religiosa.*

M. JIMENEZ DE PARGA: *Carta a Luis Sánchez Agesta.*

J. M. de LLANOS: *Impacto conciliar en el plano económico-social.*

JOSE ANTONIO MARAVALL: *La ausencia de un partido conservador.*

FERNANDO MORAN: *Novela y realidad social.*

G. TORRENTE BALLESTER: *La casa de Bernarda Alba.*

HOY ES SIEMPRE TODAVIA

HOY —día 5 de enero de 1964— se ha reencendido en el alma de millones de hombres una luz a la vez milenaria y nueva, una eterna y viva llama de amor y de esperanza. Con Pablo VI, peregrino hacia la tierra de Cristo, han peregrinado también la inquietud y el anhelo de toda la humanidad.

Al pisar el Pontífice el suelo de Palestina, al extender sus manos consagradas sobre las aguas del Jordán, al tocar con sus dedos y con su corazón las piedras de Belén —las que sintieron los primeros latidos de Cristo— y los murallones de Jerusalén, los de su agonía y su supremo sacrificio, los cristianos de todas las latitudes y, además, un inmenso cortejo de

hombres, creyentes o no, pero ansiosos de claridad y de amor, han sentido en su alma el renaciente temblor auroral de un mensaje de libertad, de justicia y de paz.

Siempre, desde hace milenios, esa llama interior dio sentido a la historia: a la del pueblo hebreo en la voz de sus patriarcas y de sus profetas; a la del pueblo cristiano en la predicación y en el testimonio de sus apóstoles y de sus pastores. Es cierto que el peso pasional de algunas épocas, su opacidad penosa, el lastre terreno de odios y de guerras entre los individuos y los pueblos, entre la propia Iglesia de Cristo y los diversos regímenes políticos e, incluso —por doloroso que sea recordarlo—

SUMARIO

Páginas

EDITORIALES

<i>Hoy es siempre todavía.</i>	1
<i>Europa como necesidad.</i>	2
<i>Universidad, sociedad y libertad</i>	3
<i>El fin del suburbio ...</i>	4
* * *	
<i>Urbanismo suicida, por Miguel Fisac</i>	5
<i>Problemas de la libertad religiosa, por Eduardo García de Enterría</i>	6
<i>Impacto conciliar en el plano económico-social, por José María de Llanos</i>	8
<i>¿Fue Juan XXIII un Papa revolucionario?, por Alfonso Prieto ...</i>	10
<i>Cooperativas de enseñanza, por José Luis Sánchez</i>	11
<i>Relaciones laborales, por Julián Ariza</i>	12
<i>Dos revoluciones imposibles, por Elías Díaz.</i>	14
<i>Novela y realidad social, por Fernando Morán</i>	16
<i>Explicación de un voto, por Modesto Espinar.</i>	20
<i>La ausencia de un partido conservador, por José Antonio Maravall.</i>	22
<i>La formación social, por José María Rianza</i>	23
<i>Philosophia Perennis, por Julio Rodríguez Aramberri</i>	24

INTERNACIONAL

<i>La evolución de la socialdemocracia, por Ignacio Sotelo</i>	25
<i>Panamá, por Javier Rupérez</i>	27
<i>Europa, la gran patria, por Fidelio Fraile ...</i>	29

* * *

<i>Escuchando y hablando, por Antonio Luis Marzal</i>	30
<i>LIBROS: "Reseñas críticas", por Juan Luis Cebrián, Javier del Amo y Julio Rodríguez Aramberri</i>	32
<i>TEATRO: La casa de Bernarda Alba, por Gonzalo Torrente Ballester y crítica, por Alvaro del Amo</i>	35
<i>CINE: En torno a "El Gatopardo", por Javier Rupérez, Alvaro del Amo y Miguel Bilbao</i>	37

* * *

<i>Carta a Luis Sánchez Agesta, por Manuel Jiménez de Parga</i>	40
--	----

DIRECTOR:

JOAQUIN RUIZ-GIMENEZ